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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνεχίζεται η επίσκεψη του Μακαριωτάτου
Πατριάρχη Αλεξανδρείας στη Μόσχα
[gallery]

Με τον Εξοχώτατο Πρέσβη της Ελλάδος κ. Μ. Σπινέλλη πραγματοποίησε συνάντηση στις 21
Ιανουαρίου 2012 ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής
Θεόδωρος, ο οποίος επισκέπτεται τη Ρωσία κατόπιν προσκλήσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Τη Αυτού Μακαριώτητα συνόδευσαν ο Έξαρχος του
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στη Μόσχα Μητροπολίτης Κυρήνης Αθανάσιος, ο Γενικός Γραμματέας
της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Παντελεήμων Αράθυμος, ο Έξαρχος του
Πατριάχη Μόσχας στον Καΐρο Αρχιμανδρίτης Λεωνίδας Γκορμπατσώφ, στέλεχος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ιερέας Μιχαήλ Άσμους.

Εν συνεχεία η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας μετέβη στην Ιερά Μονή της Αγίας
Σκέπης της Παναγίας, όπου ο Πατριάρχης Θεόδωρος τέλεσε μια σύντομη δοξολογία μπροστά στα
ιερά λείψανα της αγίας Ματρώνας. Ακολούθως οι υψηλοί προσκεκλημένοι κατευθύνθηκαν στην
τράπεζα της Μονής, όπου παρακολούθησαν συναυλία που ετοίμασαν τα κορίτσια του
Ορφανοτροφείου Θηλέων που λειτουργεί μέσα στη Μονή. Αφού αναφέρθηκε στην ιδιαίτερη
ευλάβεια που έχει για την αγία Ματρώνα ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος απένειμε στην Γερόντισσα
Θεοφανία το Μεγαλόσταυρο του Αγίου Μάρκου ως δείγμα αναγνώρισης των καρποφόρου
διακονίας της προς την Αγία Εκκλησία. Επιπλέον ο κ. Θεόδωρος προσκάλεσε τα κορίτσια να
επισκεφθούν το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας.

Αμέσως μετά η αντιπροσωπεία κατευθύνθηκε στο Μετόχιο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας τον
Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων στο Κουλίσκι, όπου μετά από θερμή υποδοχή ο Μακαριώτατος
Πατριάρχης Θεόδωρος προχώρησε στο Ναό και προσκύνησε τις εικόνες και παρακολούθησε μια
σύντομη δοξολογία. Απευθυνόμενος με σύντομο χαιρετισμό προς το εκκλησίασμα ο Προκαθήμενος
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας τόνισε το ρόλο των Προκαθημένων των δυο Πατριαρχείων στην
διατήρηση και σύσφιξη των αδελφικών σχέσεων ακόμα και με τον εμπλουτισμό με διάφορα
εκκλησιαστικά και εθνικά έθιμα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54633/
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